
Figori
1 –  Első oldala alapján vizsgálat időpontja 14 óra. A valóságban 10 óra 45 perckor már eljöttem.
Ebben az időpontban már az utcáról  telefonálok és családommal beszélek,  majd 11.30-kor már
vonatjegyet  veszek,  11.35-kor  indulok,  14-kor  Balatonszentgyörgyön Henivel  ebédelni  megyek.
Tanún kívül igazolja 2021.08.31-i irat melléklete melyet postán ajánlottam bíróságnak megküldtem.

2 – Ez több mit vicces lesz, mínusz(!) időt voltam ott. Figori irataiból nem véletlen nem derül ki.
Ha  feltételezzük  előállítás  során  megkülönböztetést  nem  használó  rendőrautó  szabályosan
közlekedett azaz betartotta a KRESZ-t, akkor mínusz(!) 3 percet tartózkodtam vizsgálati címen.  A
valóságban kb 15perc, a +- legyen 4perc. Ezalatt engem rendőröknek kézben be is kellett hurcolni.
Ezt úgy lehet kiszámolni, hogy a 08.31-i irat mellékletében megtalálható telefonom képernyőjének
mentése. Ott 7.18-kor Heni Zalaapátiban felébred majd bejön gyerekért, 8.48-kor rendőrökkel már
úton vagyunk, Fenékpuszta azaz még Keszthely területe, míg következőn elhagytam Figorit, azaz
kinn az utcán vagyok. A címek közti távolságot én a googlemaps tervezése alapján és jóindulatúan
számoltam. Elfogadom aki eltérőt (pl más útvonalat) számol. Nálam 117-120 az mínusz 3perc. 
Rendőrök  ajánlották  megvárnak,  haza  velük  jöjjek,  ott  már  emberek.  Földre  Figori  utasítására
tettek, raktak volna máshova is. Aki becsapta és kergette őket a szarember.. Szept7-i irat 5-ik oldal.

3 – Figori irata nem tartalmazza a leglényegesebbet, hogy még az elején közöltem velük: vertek  .  
Kérdezgették, hogy vagyok, hát hogyan legyek? Részletesen szintén a 2021.08.31-es iratban már
azon a napon bíróságnak megírtam, ám a szakértői anyag erről a verésről még említést sem tesz.

4 – Vizsgálatot úgy kezdik (hangot ekkor már rögzíti) rám zárta ajtót, ám iratban ezt sem említi.
Fontos szempont, önként beszélget-e velük valaki, vagy pedig korlátozza mozgását kényszeríti rá.
Közöltem amit így kap az nem valóság, de ha csak pénz a lényeg megértem. Ebből se ajtó zárásán
vitát se a hosszú kijelentést nem gépelték bele. Leiratot hamisat készítettek. 

5 – Ebben pontban pedig amit írtak (nem a fontosak hanem) azok közül ami jól bizonyítható: 
- Számba adja, hogy én tudom személyi igazolványom számát, pedig nem tudom.
Javaslom  akár  csak  ennek  az  ügynek  kapcsán  postai  átvevőket  megnézni,  azokon  iratszám  is
megerősíti én egy régi személyim számát közlöm még postással is. Mert aktuálisat nem tudom, de
azt megjegyezni sem akarom. Tehát iratban állítja olyat mondtam amit igazolhatóan sem tudok.
Pont mint rendőrségtől Süslecz is aki azt hazudja hallotta Székelyt autistáztam, pedig nem tudtam. 
- Rövid időből sok oldalt készít. A leirat tele mondatismétlésekkel. (tartalmi rész végén bónusz lesz)
Kérjük  el  hanganyagot. Nem szokásom ismételgetni  se,  ezért  csak  2  lehetőség  marad.  Vagy
ütlegelés hatása és ezért nem valós leirat, vagy a betűmennyiséget kívánták anyagiak reményében
azaz pénzért megnövelni. Ezzel nem csak megrendelőt, hanem még társait kollégáit is becsapja.
- Olyat állít mintha én szemkontaktust nem vennék fel, miközben az a valóság, hogy lenn a földön
ülök és beszéljük is ők tőlem 1m-re vannak, ami így számomra roppant kényelmetlen. Felfelé nézni
nehéz, töri nyakam. Iratból ez is hiányzik ám a kiadott szakvélemény pont fordítottat állít.
- Stb..
Haszonért olyat készítenek amilyet megrendelő elvár tőlük. Ezért munkát NEM is végeztek
ám pénzért bármi mást megtesznek. Aki számlájukat nem kifogásolja meg az engedi, hogy
csaljanak ám ilyet NEM szabad. (pereljen be cigányzenész, Öcsém sose tenné, ő szóba így került)
Igen tudom, én vagyok az a bolond aki nem engedi azt se hazudjanak és azt se hogy lopjanak. Pech!
A 8.B.83/2020/10 végén:  „hamis szakvéleményt ad […] felelősségre vonást von maga után”

Bónusz: több olyan van benn ami ha igaz lenne se lehetne, nem közölhetné bíróval. Titok kötné.
Kérem kivizsgálni orvos miről nem tájékoztathat, de kezdésnek hanganyagot kiadni rendelni.
Ha azért fizetünk mert ilyen szakvéleményre szólt rendelés, az bírótól önmagában is beismerés.
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